
Тема: Відокремлені члени речення.  Узагальнення та 
систематизації знань 
 

Мета: 
●​ сформувати цілісну систему знань щодо відокремлених членів речення»; 
●​ закріпити вміння виявляти та відокремлювати члени речення у відповідних контекстах; 
●​ формувати ключові компетентності учнів, зокрема комунікативну та підприємницьку. 

  
                                                                                Хід уроку 
1. Вступна частина 
1.1. Повідомте учням мету уроку, закріпіть і узагальніть теоретичні відомості про відокремлені члени 
речення. 
1.2.Перегляньте відеоурок  
 
https://www.youtube.com/watch?v=gN_CcZB3rjw  

2. Основна частина 
2.1 Інтелектуальна розминка «Спотиканка».. Учні повинні скласти цифровий ряд речень з 
відокремленими членами: 1 - означення, 2 - прикладки, 3 - додатки, 4 - обставини, 5 - уточнюючі 
члени речення  
 
Складіть цифровий ряд речень із відокремленими членами: 
1 - означення, 2 - прикладки, 3 - додатки, 4 - обставини, 5 - уточнюючі члени речення 
 
1. А я не знаю нічого ніжнішого, окрім берези. 
2. Над полем, у високості, співали жайворонки. 
3. Квіти, особливо пальми й аспарагуси, відразу навіяли життя у кімнату. 
4. Тепле повітря нагадувало собою весняні ночі, переповнені вогкістю. 
5. Посеред неба,над самою головою, ніжно золотилися хмари. 
6. Не чути ніякого голосу, крім вівчарської трембіти на далекій полонині. 
7. Поспішаючи кудись, ховаються останні шуми й гуки довгої літньої днини. 
8. Мандрувала загадкова весна, сонячна, вітряна. 
  
2.2 «Розумне перо» 
Поставте потрібні розділові знаки, обґрунтуйте доцільність їхнього вживання у поданих 
реченнях. 
 
1. Далеко внизу біля самих кущів верболозу гойдали головами соняшники. 
2. Захід погас не розгорівшись. 
3. Густо зацвічений білою ромашкою послався над берегом невеликий луг. 
4. Непорушно стоять дерева загорнені в сутінь. 
5. Ось і він Дніпро величезний і древній. 
6. Бриніли зірки і моргнувши зоряним світлом засинали. 
7. Очерети перешіптуючись добігають до повороту ріки і спиняються над широким лиманом. 
8. Більш жодного звуку не донеслося, окрім повівання пахучого повітря в розквітлому гіллі саду. 
 
 
Домашнє завдання 

1.​ Повторити тему «Відокремлені члени речення» (§31-36) 
2.​ Створіть на вибір рекламу, використовуючи речення з відокремленими членами. 

​
Реклама найсучаснішого мобільного телефону.​
Реклама українського війська.​
Реклама потреби сортувати сміття. 
  
 

https://www.youtube.com/watch?v=gN_CcZB3rjw
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